PE3YJIbTATU AHKETYBAHHS
OuiHlOBaHHS SIKOCTI OCBITHBOI'O MpoIecy 3100yBa4aMu APyroro
(maricrepcbkoro) piBast Buinoi ocsitu XHITY imeni I'.C. CkoBopoan

( micJist MPOXOAKEHHS MPAKTHUKH )

PIBUKO-MATEMATHUHYHOI'O ®AKYJIBTETY

MerToro ankeTyBaHHS OyJI0 BUBUECHHS PIBHS 33J0BOJICHOCTI 3100yBaviB BUIIO1
OCBITH (h13UKO—MAaTEeMaTUYHOTO (GakyabTeTy (OCBITHS mporpama «Di3uka B 3aKiiaiax
OCBITH») SIKICTIO OCBITHBOTO MPOLIECY, 30KpEMa MICIIs MPOXOKEHHS MPAKTUKH.

AHKeTyBaHHS TipoBomiIocs y tucronaai 2023 poky.

VYyacHuku aHKeTyBaHHS — 3700yBayil Apyroro (MaricTepchbKoro) piBHsS BHUIIOi
OCBITH (P13UKO—MaTeMaTUYHOTO (haKyabTeTy (OCBITHS mporpama «®Di3uka B 3aKiiagax

ocBiTH»). Beworo onurtano 7 pecrionaentis, 100% nennoi ¢popmu HaBYaHHs (puc. 1).

dopMa HaBuaHHA

7 signosiaen

® ackua
® zaouna

Puc. 1.

Ha 3anuranns anketu «Hu rorosi Bu mo pobotu Buutenem?» (puc. 2) 57,1%

3100yBayiB BIAMOBLUIH, 10 TakK, 42,9% — He HUJIKOM.



Yu rotosi Bu ao pobotu BunTenem?
7 signosiaein

® Tax

@ He uinkom
@ Hi

Puc. 2.

3n00yBaui Ha 3anuTanHs «Ha Bamry mymky, 110 mo3uTUBHOTO y MPOXOIKEHHI
npaktuku?» (puc. 3) 57,1% BIAMOBLIM, 110 MOXJIMBI 3aCTOCYBATH 3HAHHS, OTPUMaHI
y 3aknazai Buioi ocBith; 28,6% — dopMyBaHHS mpakTuyHux ymiHb Ta 14,3% -

MO>KJIMBICTh IEPEKOHATHCS Y TPABUILHOCTI BUOOPY IMpodecii.

Ha Bawy AYMKY, WO NO3UTUBHOIO Y NPOXOANKEHHI NPakTUuku?
7 Blgnosigen

@ Mownusicrs aacrocoayBaTi 3HaHHS,
OTpMMaK ¥ 3aknagl BULWOT OCRITH

@ DopmyBaHHA NPaKTHYHUX YMIHE

© MoxnusicTs nepekoHarucs y
npasunsHocti enbopy npodecil

Puc. 3.

Ha 3anurtanns «Yu 3amoBoneHi Bu mpaktukorw?» (puc. 4) 3100yBaul

Bigmosinn: 57,1% — minkom, 42,9% — mBualie 3a10BOJIEHUHA, HI)K Hi.



Yu sagosonedi Bu npakTukow?
7 signosigen

@ Llinkom

@ Wanawe 3anoBonesuii, Hix Hi
@ Cropiwe Hi, Hix TaK

@ Hesagoronenui

@ Baxxo sianosicT

Puc. 4.

Ha 3anmutanns «Y dyomy Bu Oauute Hemoisiku mpakTHku?» (puc. 5) 42,9%
OTIMTAaHUX BIAMOBIIHU, IO Y HEJOCTATHIN KUIBKOCTI TOJWH Y HABYAIBPHOMY TUIaHI JJIS
npaktuku, 14,3% — y nporpami npakTuku Ta 42,9% — BBaXKarOTh, 1110 HEJOJIIKIB B

MIPAKTHII HEMAE.

Y yomy Bu 6aumnte HeJONIKK NPaKTUKKU?
7 Blgnosigen

@ VY nporpasi npakrism

@ VY vegocTaTHiR KinbkocTi ropuk y
HaBYancHOMY NNadi ANA NPaKTHKK

@ Y xepisHnuTsi npakTukoo 3 Goky
BUKNagaYa 38KNay BMULLOT OCBiTH

@ VY xepieunuTal Ha MicUl NPOXOLKEHHA
NPaKTHKA

@ .enonixis He mae
@ cce nobpe
® —

Puc. 5.

Ha 3anurtanns «Yu Oynu BpaxoBaHi 0coOaMBOCTI Barioi ocBITHBROI MporpaMu
i1 9ac MPOXOKEHHS NpakTHKU?» (puc. 6) 85,7% 3100yBauiB BiAMOBLIH, IO I[IJIKOM

ta 14,3% — mBuIIe 3a40BOJIEH], HIXK HI.



Yu 6ynu BpaxosaHi 0cob6nMBOCTI Ballol OCBITHLOI NPOrpamMu Nif Hac NPOXOMKEHHN NPaKTUKK?

7 Bignosinen

@ Linkom

@ Waenawe 3anoBonelui, Hix Hi
» Cropiwe Hi, Hbx 12K

@ Hesagoronenwi

@ Baxxo sianosicTi

Puc. 6.

Takoxx 3m00yBaul BHCIOBWJIM CBOi MPOIO3HMINT IOJ0 BIOCKOHAICHHS
MPAKTHKU.
» MOXIHBICTh OOMPATH JIEKIIbKA 3aKIaiB IS MPAKTHKH.

» Ilpono3umiii Hemae. Bee moope.

BucHoBkH
Otxe, 57,1% pecnoHaeHTIB TOTOBI 10 poOoTH BumuTeneM. 57,1% 3m00yBauiB
BBKAIOTh TMO3WTHBHHUM AacTEKTOM MOJKJIMBICTh 3aCTOCYBaTH 3HAHHS, OTpPHMaHi y
3aKiajl BUIIOI OCBiTH. 57,1% onuTyBaHWX PECMOHJICHTIB IIIJIKOM 3aJI0BOJICHI

MPOXO/DKEHHSAM TpakTUKU. 42,9% omuTaHuX BBaXKalOTh  HEAOJIKOM IPAKTHUKH

HEJOCTaTHIO KUIBKOCTI TOJWH Yy HaBYaJIbHOMY IUIaH1 s mpakTuku Ta 42,9%
HEJIONIKIB B IIPAKTHII HE BUSBJIAIOTE. 85,7% BiA3HAUMIIH, 110 OCOOJMBOCTI OCBITHBOT
porpamMu, Ha SIKiii BOHM HaBYAIOTHCS, LIJIKOM BPaXOBYIOTHCS MiJ 4aCc MPOXOKEHHS
MPaKTUKH.

PesynbraT aHKeTyBaHHS CBig4aTh MPO BHUCOKUH pIBEHb 3aJ0BOJICHOCTI
3100yBaviB OpTaHI3aIli€l0 Ta MPOXOJKCHHSIM MPAKTUKH, MOKJIIMBICTIO OBOJIOJIHHS
CydYaCHUMH METOJaMH, HaBWYKaMH, BMIHHSMH Ta CIocoOamMu oprasizamii mparii

MaiOyTHBOI MPOGEeCIHHOT AISITBHOCTI.



